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[bookmark: _GoBack]Soukromý prodejce z Vacenovic bude v pondělí 21.2.2022 prodávat u KD v době od 12.30-13.00hod. : jablka odrůdy Gala a Jonagold  20-25,-Kč/kg, brambory balení 25kg a 10kg cena 10,-Kč/kg, cibule 12,-Kč/kg. 

Zdravotní středisko Klobouky u Brna upozorňuje, že i nadále platí povinnost při návštěvě střediska mít nasazený respirátor. V případě, že má pacient podezření na koronavirus, je nutné, aby nejprve kontaktoval svého lékaře předem telefonicky.
MUDr.Blanář nebude z důvodu nemoci do 23.2.2022 ordinovat.Zástup MUDr.Novotná nebo MUDr.Donné. 
Restaurace a pizzerie Sahara v Šardicích příjme do svého týmu servírky a kuchařku. Nutnost řidičského průkazu skupiny B. Více informací ohledně platu a pracovní doby rádi zodpoví na telefonním čísle 601 222 902 nebo přímo v restauraci. Samozřejmostí je příspěvek na dopravu do práce a měsíční prémie.
      
Absolvent(k)y i zkušené profesionál(k)y přijme do svého týmu mezinárodní společnost Westfalia Metal v Hustopečích. Otevřené pozice ve výrobě - s praxí i bez:
· Operátor / Operátorka výroby, Ruční montáž, Obsluha strojů, Svařování ruční CO2 nebo robotické (i bez průkazu)
Čeká Vás přátelské a moderní pracovní prostředí, motivující finanční ohodnocení a různorodá pracovní náplň. Nabízí náborový příspěvek až 30.000,- Kč, široké portfolio benefitů, zaškolení samozřejmostí. Více informací: na Facebooku, na e-mailové adrese veronika.mrazkova@westfalia-mh.com, nebo volejte bezplatnou náborovou linku 800 023 008.

Realitní makléř Jan Vystoupil, hledá v této obci a blízkém okolí pro své klienty rodinný dům až do dvanácti milionů korun, případně stavební pozemek alespoň 300m2.Pokud máte odpovídající nemovitost na prodej, volejte 774 999 016, nebo kontaktujte skrze web janvystoupil.cz







image1.jpeg




