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Řeznictví - uzenářství Libor Dohnálek z Dambořic bude ve čtvrtek 27.10. od 15:30 do 15:45 u Kulturního domu prodávat čerstvé maso a uzeniny vlastní výroby.
Fotbalisté SK Krumvíř sehrají o víkendu tyto mistrovské zápasy: starší žáci budou hrát v pátek 28. října v 9 hodin doma proti Křenovicím, mladší žáci budou hrát také v pátek v 10:45 doma proti Křenovicím, dorost bude hrát v sobotu 29. října v 11:45 doma proti Kobylí, muži "A" budou hrát také v sobotu ve 14 hodin doma proti Ratíškovicím a muži "B" budou hrát v neděli 30. října ve 14 hodin v Boleradicích proti Moravskému Žižkovu.
Drůbežárna Prace bude v úterý 1. 11.  v 8:30 hod.  prodávat u KD: mladé kuřice a kohouty za 230 Kč, roční slepice za 120 Kč, krmivo pro drůbež a králíky, vitamínové doplňky, a dále pak vykupovat králičí kožky - cena 15 Kč/ks.
Diakonie BETLÉM hledá pracovníky do přímé péče do denního a týdenního stacionáře v Domově Narnie v Morkůvkách. Pomáháme v Narnii dětem s mentálním a kombinovaným postižením. Jedná se o směny od pondělí do pátku, víkendy a svátky jsou volné. Dále nabízíme 3 týdny dovolené v létě, volno také o Vánocích. Mzda od 21.200 Kč hrubého/měsíčně. Bližší informace podá vedoucí na telefonu 736 603 495 nebo na e-mailu: narnie@betlem.org.
Dále hledáme pracovníky do přímé péče v Chráněném bydlení Mirandie v Brumovicích. Pomáháme zde dospělým lidem s těžkým mentálním postižením a autismem. Jedná se o nepřetržitý provoz na denních a nočních směnách. Nástupní mzda od 22.000 Kč/hrubého. Bližší informace na čísle 777 936 577 nebo na mirandie@betlem.org
Dále nabízíme místo pracovníka v přímé péči v Domově Betlém v Kloboukách u Brna. Pomáháme zde dospělým lidem s těžkým tělesným postižením. Jedná se o nepřetržitý provoz na denních a nočních směnách. Nástupní mzda od 22.000 Kč/hrubého. Bližší informace na čísle 739 244 837 nebo na e-mailu: betlem@betlem.org.
Společnost Kornfeil se sídlem v Čejči, hledá nového člena týmu na pozici montér se znalostí angličtiny/němčiny. Máme před sebou zajímavé projekty v zahraničí (a není jich málo), hledáme manuálně zručného pracovníka, který hovoří angličtinou. Součástí Vaší práce bude cestování na turnusy (cca 10-14 dnů v měsíci) do USA a Austrálie. Životopisy zasílejte na e-mail: cizkova@kornfeil.cz. Podrobnější informace na www.kornfeil.cz.
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