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Věc:	SOUHLAS VLASTNÍKA POZEMKU dle § 184a zákona č. 183/2006 Sb. (stavební zákon)
Název akce:	„Kanalizační přípojky Krumvíř“

Vážená paní / Vážený pane,
jako vlastníku nemovitosti (popř. pozemku určenému k výstavbě rodinného domu) v dané obci Vám byl do poštovní schránky doručen návrh trasy splaškové kanalizační přípojky pro připojení Vašeho objektu na veřejnou splaškovou kanalizaci včetně souhlasu dle § 184a zákona č. 183/2006 Sb., který je nezbytný pro povolení dané kanalizační přípojky stavebním úřadem.
V případě, že s navrženou trasou kanalizační přípojky souhlasíte, doplňte prosím do obdržené situace data narození všech vlastníků pozemku (objektu), datum a podpisy všech vlastníků pozemku (objektu) a podepsanou situaci doručte na podatelnu obecního úřadu Krumvíř nebo zašlete na adresu SOLICITE s.r.o., Lidická 292/38, 150 00 Praha 5.
Pokud chcete trasu upravit, je možná telefonická konzultace na telefonním čísle 222 760 456 nebo emailem na kubcova@solicite.cz. Pokud se jedná o drobné změny, můžete svůj návrh zakreslit do přiložené situace svépomocí a se všemi náležitostmi včetně kontaktu na Vás jej doručit dle možností výše.
Povolená a stavebním úřadem ověřená projektová dokumentace na kanalizační přípojku bude vydána Obecním úřadem Krumvíř oproti poplatku za kopírovací a reprografické služby v jednotné výši 2 000 Kč vč. DPH na jednu kanalizační přípojku. V této souvislosti je nutné k souhlasu též doložit vyplněný formulář, že jste s touto záležitostí obeznámen/a. Formulář je k dostání na obecním úřadě, popř. bude na vyžádání zaslán emailem.
SOUHLAS S TRASOU KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY JE NUTNÉ DORUČIT DO 30. 4. 2020. V OPAČNÉM PŘÍPADĚ BUDE PŘÍPOJKA UMÍSTĚNA NA OBECNÍ POZEMEK DLE UVÁŽENÍ PROJEKTANTA. 
Kontaktní osoba: Ing. Leona Kubcová, 222 760 456, kubcova@solicite.cz


S pozdravem
	Jaroslav Komosný
	starosta obce Krumvíř

SEZNAM OBJEKTŮ, S JEJICHŽ VLASTNÍKY BYLA TRASA SPLAŠKOVÉ KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY KONZULTOVÁNA, ALE NEBYL NÁM DORUČEN PODEPSANÝ SOUHLAS
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